党的二十大精神大学习大讨论大宣传大实践 加油干

本报讯 (记者 马越 见习记者 何婉蓉)

资本、支持科技企业1920家(次)。

机制,合力推动科技金融创新发展。

提供制度遵循。



"动车医生"问诊忙

1月26日凌晨5时,银川动车所站场上 空的接触网在寒风中颤抖,而动车检修库 内却是另一番热闹景象: 机器轰鸣声、对讲 机呼唤应答声此起彼伏,2024年春运的首 趟高铁列车整装待发,银川电务段银川高 铁车载设备车间生产组织中心的大屏前, 检修工区工长闵强目不转睛地盯着车载 ATP运行曲线,为首趟车出发做准备。

ATP是动车超速防护系统,通过实时获 取列车及路况信息,实时计算出列车限速数 据,实现防止冒进、冒出、超速,被誉为动车 组的"千里眼"。闵强他们也被大家形象地 称为"动车医生"。每当高铁列车入库后, "动车医生"会对每辆动车组进行设备检测 维护,确保第二天动车组安全上线运行。

1月25日19时30分,当天第一列动车 组入库后,"动车医生"的检修作业正式开 始。来伟男迅速钻入动车组底部,一边用眼 睛"扫描"设备,一边用手探查螺丝紧固状 态。"工长,螺丝有松动。"只见他麻利地从工 具包中拿出扭力扳手紧固起来。确认拧紧 后,打上防松标记,继续检查下一个设备。

赵家杰负责人库动车全天运行数据的 下载工作,插接、读取、选择、下载、转储、退 卡,一号车数据下载完成后,她急忙转身奔 向零号车。

"取数据就是与时间赛跑,要在下趟车 入库前完成本趟车的数据下载和分析,从 中找出隐患点,精准指导车上维修人员开 展针对性维修,如果我这边耽搁一点时间, 留给分析和维修的时间就少一点,所以我 们会开启'奔跑模式'。"赵家杰说。

-组长交路的动车组,每次下载的数 据多达10万余条,分析人员必须在20分钟 内完成数据比对,分析人员董金凤丝毫不 敢懈怠,目不转睛地盯着屏幕,生怕错过影 响安全运行的蛛丝马迹。

19时50分,车下检查完毕,开始车内设 备检查和22个项目的功能测试。

"安装支架无开焊、虚焊,车载主机安 装牢固、灯显正确……"来伟男边检查边念 叨。这样的"碎碎念"已成为"动车医生"的 作业习惯。

"闵工长,数据分析显示5260一车 LKJ硬件复位报警,请现场检查核对。"20 时10分,对讲机内董金凤的求助声让大家 瞬间变得紧张起来。

根据多年工作经验,闵强指挥来伟男 分别对显示器上的外接缆线和显示器后面 的保险进行排查,外接缆线没有破皮和插 头松动,端子排电源也正常,排除线路问

题,只能是显示器故障了。他们手不停歇, 剪线、拆机、换机、布线、调试,20分钟后故 障处理完毕,报警消失。

"我们这个岗位最重要的是细心,干活 一定要仔细,哪怕一个小小螺丝都不能放 过,一个地方检查不到位,就会酿成无法估 量的后果。"闵强说。

20时30分,作业结束,来伟男正在清点 作业工具,对讲机传来调度"D3 道进行无电 作业"的声音,闵强和来伟男背起背包匆匆 向 D3 道跑去。

春运期间客流增多,银川动车所入库 检修动车组从22组增加至25组,每晚检修 动车组从原来的10组增加到12组,这意味 着现有工作人员每人检修车辆要增加1组, 为保证检修质量,工区2名正在休年假的职 工主动提前返岗投身到春运"战场"。

春运期间银川部分 公交车末班延时

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体 记者 邱曦)为全力做好春运期间公交运 营保障工作,银川公交决定自1月26日 (星期五)至3月5日(星期二)春运期间, 对公交15路、49路、106路、107路、BRT-号线末班进行延时。

公交15路末班发车时间由20:00延 时至20:30;公交49路末班发车时间由 19:30延时至20:00;公交106路八一车场 末班时间由21:00延时至21:30,美德亨 国际家居末班时间由22:10延时至22: 40;公交107路末班发车时间由20:00延 时至20:30;BRT一号线末班发车时间由 22:00延时至22:30。以上公交线路在春 运期间,首班发车时间、运行路线及停 靠站点不变。

宁夏冰灯花灯葡萄酒 美食文化旅游节开幕

本报讯 (记者 王刚 实习生 牛娅 琦)1月26日,"龙年大吉·金凤展翅" 2024 宁夏冰灯花灯葡萄酒美食文化旅 游节在银川阅海湾中央商务区水上公园 拉开帷幕。

2024宁夏冰灯花灯葡萄酒美食文化 旅游节由"一园""一环""一集""两街区" "三区""六主题""十六大亮点"组成,活 动为期30天,期间将举办活动亮灯仪式、 龙年特色巨型花灯、冰灯展示、非遗文化 歌舞节目表演、民俗杂技表演、贺兰山东 麓优质葡萄酒品鉴、环球传统美食体验、 特色农副产品及年货大集等10余项特色 活动,展现龙年伊始欢腾喜庆、流光溢彩 的崭新面貌。



增长20%。

浓浓年味。

天天讲安全

我区开展安全生产培训机构火灾风险隐患排查

本报讯 (记者 王婧雅)近期,在前期开 展安全隐患大排查暨督导服务的基础上,宁 夏应急管理厅联合消防部门,迅速对我区范 围内的安全生产培训机构和考试点开展火 灾等风险隐患排查检查。

在对宁夏智隆职业技能培训学校、银川 市明航职业技能培训学校有限公司和银川 市力合力拓职业技能培训学校的检查中,检 查组对记录台账是否完善,安全出口、疏散 通道是否畅通,疏散指示标志、应急照明、灭 火器、室内消火栓是否完好有效等情况进行 了详细检查,深入了解从业人员消防安全知 识和消防设施器材操作等内容掌握情况,对 场所人员安全注意事项进行认真指导。针 对检查中发现的问题,当场责令其立即整改 完毕,同时嘱咐场所负责人一定要高度重视 消防工作,加大自检自查力度,加强日常消 防安全管理,定期开展消防安全教育培训和 灭火逃生演练,时刻注意消防安全。

"此次排查,我们主要紧盯消防安全主体 责任、场所消防安全设置和消防器材管理、火 灾危险源管理、消防安全疏散条件、日常防火 检查巡查等方面,重点检查学校消防设施设 备是否完好有效、疏散通道是否畅通、电气设 备是否符合消防安全及培训考试工作等情 况。"宁夏应急管理厅相关负责人介绍,此次 联合检查,意在筑牢全区冬春消防安全"防火

墙",通过进一步提高培训机构人员防火意 识、防火措施和防火技能,及时发现和消除一 些潜在消防安全隐患,强化单位负责人和员 工的消防安全意识及自防自救能力等,坚决 预防和遏制培训机构火灾事故的发生。对于 检查中发现的不符合要求的机构,将责令限 期整改,对发现的问题要形成清单,并制定针 对性的整改措施,确保全面整改到位。对于 符合要求的,也要定期巡查加强安全预防。

本报记者 王晓龙 摄

←站台上,工作人员身着卡通服装与旅客互动,透着

宁夏开展校外培训机构安全起底排查整治

本报讯 (记者 高菲)1月25日,自治区 教育厅、科技厅、文化和旅游厅、体育局、住 房和城乡建设厅、市场监管厅和宁夏消防救 援总队七部门联合部署迅速开展校外培训 机构安全风险隐患排查工作。

这次排查为起底式校外培训机构消防、 场所、食品等安全大排查,重点排查面向中 小学生(含3至6岁学龄前儿童)的各类校外 培训机构,做到排查整治全覆盖。对不符合 安全规定要求的,严肃责令整改。对于符合

中国建筑第八工程局有限公司:

法律责任由贵单位自行承担。

关于配合办理银川市旧城南部棚户区改造

四片区(宝华大厦)消防验收和竣工验收备案工作的告知函

大厦)项目至今未组织消防验收、未办理竣工验收备案手续,导

致居民无法办理产权。2023年12月29日我办事处致函你公司

履行主体责任。现函件签收已过15个工作日,你公司至今未履

行主体责任,根据《银川市解决群众办理房产证遗留问题实施方

案》精神,若贵公司拒不配合,将由申报主体根据相关程序办理

消防验收和竣工验收备案并办理不动产登记,由此造成的相关

银川市兴庆区胜利街街道办事处 2024年1月27日

由你单位施工的银川市旧城南部棚户区改造四片区(宝华

安全要求的,定期巡查,加强预防。

排查工作严格按照《校外培训机构消防 安全管理九项规定》要求,逐条对照排查,重 点关注消防安全主体责任、场所消防安全设 置和消防器材管理、火灾危险源管理、消防安 全疏散条件、日常防火检查巡查等方面,尤其 对电气线路、燃气管道、供暖设施、电器使用 等方面加大检查力度。重点排查培训机构房 屋结构是否符合安全要求,建筑屋顶是否堆 放无关物品,建筑施工是否制定安全防范应

急预案等。重点排查有从业人员和学生留宿、 食宿的培训机构是否取得食品许可,住宿安全 管理是否符合学生住宿安全管理的要求。尤 其对存在留宿、食宿的艺考培训机构,如存在 消防、住宿、食品等方面的安全隐患,要坚决 一律责令停业整顿。对问题严重且拒不整改 的,教育部门将会同行业主管部门,依法吊销 办学许可,妥善分流学生,从严从重处罚。

寒假以来,宁夏持续开展"三级三联"校 外培训执法检查活动,做细做实"包片抓、网 格管、联合查"工作。截至目前,区、市、县三 级已累计出动900多人次,排查培训场所 1800多家,整治隐形变异培训86个,立案查 处42件,行政处罚6件。

自治区"双减"协调机制办公室明确要 求,各地要保持决心不变、力度不减,守牢安 全底线,坚持问题导向,持续推进"三级三联" 检查活动,开展消防安全自查自纠,对发现的 问题形成清单,制定针对性整改措施,限期全 面整改到位,持续巩固深化"双减"成果。

遗失声明

91640221MABU24FL3G) 遗失营业执照正、副本;公章(编号: 12日。声明作废。 6402210018764)、财务章(编号:6402210018765)、合同章(编 号:6402210018766)、法定代表人名章各1枚。声明作废。

● **宁东安迪达汽车运输有限公司**遗失车牌号为宁 A05770D 道路运输证,证号:640600009335。特此声明。

●夏茸(宁夏)生物科技有限公司(统一社会信用代码:

● 何婵遗失居民身份证,身份证号:

●母亲:王佳(身份证号:640111198409140624)、父亲: **韩顺平**(身份证号:142226197605183110)遗失孩子**韩晋宁**出 ●宁夏益恒煤业有限公司(统一社会信用代码: 生医学证明,出生证编号:F640053160,出生日期:2005年11月

宁夏日报广告服务热线 <u>0951—6032801</u> 0951—6032148

英大泰和财产保险股份有限公司 宁夏分公司关于变更营业场所的公告

经国家金融监督管理总局宁夏监管局核准,宁夏分公司换发取得变更营业 的保险许可证。现将具体信息公告如下

它批准的业务,具体业务范围为:财产损失保险;责任保险;信用保险和 保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;以及经保险监督管理机构批准的其

批准日期:2021年1月27日 机构住所:宁夏回族自治区银川市兴庆区胜利街313号5层

机构编码:000135640000 发证机关:国家金融监督管理总局宁夏监管局

发证日期:2024年1月5日 许可证流水号:No 00102647

联系人:谢涛,联系电话:13369562869

91640122MA76DH467D)遗失公章1枚。声明作废。

640122198908160020。特此声明。

本报地址:银川市金凤区宜居路156号 电话:6031497 邮政编码:750002 自办发行电话:0951-6017438 零售价:2元 月价43元 广告经营许可证:宁工商广字第002号 宁夏报业传媒集团广告公司电话:0951-6032801 传真:0951-6032148 印刷:宁夏报业传媒集团印刷有限公司 开印时间:2时40分 印完时间:4时40分

1月23日,记者从自治区科技厅获悉,为有 劫 效缓解科技型中小微企业在创新创业和成 86 果转化过程中的融资难、融资贵,"十四 五"以来,科技厅累计投入财政科技资金 ∞ 亿 金 元金融资 融 本

2.06亿元,综合运用风险补偿贷款、科技担 保基金、科技保险、融资费用补助等科技金 融工具,引导银行、担保、保险等金融资源 加速向科技企业聚集,撬动86.8亿元金融 据介绍,在《关于实施科技强区行动提 升区域创新能力的若干意见》等顶层设计 指导下,自治区科技厅配套出台了《宁夏科 技担保基金管理办法》等规范性文件,联合 人民银行等部门制定了《宁夏金融支持科

技创新的若干措施》,为科技金融工作开展 针对科技金融工作涉及多部门、多行 业的实际情况,建立了由自治区科技厅牵 头、14个部门共同参与的科技金融联席会 议制度,构建了科技部门与银行、担保、保 险等19家机构的战略合作机制,形成了自 治区与27个市县(区)、科技园区资金联动 根据科技企业不同发展阶段的融资需 求,不断丰富科技金融产品供给。2021年 以来,通过科技金融补助共对560家(次)科 技企业的融资费用给予6400万元补助,撬 动金融资本35.6亿元,平均每家获补企业 降低融资成本22.7%;开展"宁科贷"业务, 设立2.65亿元风险补偿资金池,引导银行为 1098家(次)科技型中小微企业发放29.8亿 元低门槛、低利率贷款,户均贷款271万元, 解决初创期科技企业融资难问题;开展"宁 科保"业务,设立1.5亿元政策性担保基金,引导担保机构为

保"业务,对科技保险投保企业和承保机构进行双向补贴,鼓 励科技企业积极运用科技保险分散化解经营风险。 我区新建10个专家服务基地

262科技企业提供融资担保服务,担保贷款总额21.4亿元,户

均贷款818万元,解决成长期科技企业融资困难;开展"宁科

涉及新材料、葡萄酒、枸杞等重点产业领域

本报讯 (记者 马照刚)近日,经自治区人民政府批准

我区新建立宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业等10个专家服务基 地,涉及新材料、葡萄酒、奶牛、枸杞等自治区重点产业领域, 其中民营企业有6个。 据悉,新建立的各专家服务基地依托单位与中国农业大

学、华东理工大学、天津大学、上海交通大学、南京中医药大 学及宁夏大学、宁夏农林科学院等高校院所的40余名专家教 授签订协议,将在葡萄酒品牌建设、奶牛良种繁育、枸杞产品 创新、大豆新品种选育、氰胺新材料研究、液化天然气生产节 能降耗、中药大健康产品研发等方面深入开展合作,助力"六 新六特六优"产业发展。

近年来,自治区人力资源和社会保障厅紧盯自治区重点 行业、重点项目发展所需,建立国家级专家服务基地6个、自治 区级专家服务基地74个,柔性引进两院院士153人、国内外知 名专家606人。各专家服务基地结合自治区重点优势及区域 特色产业,积极组织专家对接基层,发挥专业优势,加快新品 种、新技术推广示范,促进产学研协同创新,培养急需人才。

宁夏高端乳制品产业专家服务基地通过与中国农业大 学、江南大学等多名专家合作,利用宁夏奶源高品质优势,开 发研制出具有高科技含量的"浓缩牛奶蛋白粉"等新产品,填 补了国内空白,拓宽、延长了加工产业链;吴忠新型纺织产业 专家服务基地与四川大学等单位产学研合作效果明显,被多 部门授予"宁夏轻工纺织现代产业学院",宁夏民族职业技术 学院专门设立"订单班",为企业培养工程师后备人才30名。

落实"1234"重点任务

我区奋力推动工业经济高质量发展

本报讯(记者 丁建峰)近日,记者从全区工业和信息化 工作会议获悉,2024年,我区全面落实"1234"重点任务推动 工业经济高质量发展。

"1234"重点任务是指夯实稳增长一个基础,抓好数字经 济和产业集群两个重点,实施高端化、智能化、绿色化转型三 大工程,开展招商引资扩量、园区改革创新、企业服务增效、安 全基础提升四项行动。力争规模以上工业增加值增长8%左右; 工业投资增长15%;规模以上工业企业研发投入增长15%。

今年我区工业经济统筹包抓机制,一体化推进稳定增长、 安全环保、招商引资、转型升级等重点任务,压实市、县、园区 主体责任,力促前100户重点企业产值增速高于全区平均水 平;力促100个新建项目开工率达到80%以上,100个拟投产项 目贡献产值达到640亿元,100个技术改造项目全部建成投产。 加快构建现代产业体系,打造数字经济第一增长极,建

设先进制造业产业集群,打造2千亿级新材料产业集群、打造 2千亿级现代化工产业集群、打造千亿级装备制造产业集群、 打造千亿级轻工纺织产业集群。并以数字化、智能化、网络 化为主攻方向开展新一轮全覆盖、高强度技术改造,实施企 业融通上云赋智计划,新增上云企业1000家,增长50%。

招商引资方面,主动对接京津冀、长三角、粤港澳大湾区 建设国家重大战略、制造业规划布局和产业梯度转移,积极争 取一批头部企业战略合作项目和关键项目落地,实现引进一 个带来一批。助企服务增效方面,健全龙头企业培育库,加快 培育一批具有核心竞争力和生态主导力的行业领军和单项冠 军企业,力争百亿级企业达到11个,五十亿级企业达到16个。

